
Egy üvegműves dinasztia Fótról

Kölcsönzéskor pecsét
jár a gyűjtőfüzetbe, avagy

könyvtári kihívások
kicsiknek és nagyoknak

Az idén ismét elindul a fóti könyvtár 
gyermekeknek szóló olvasói kihívá-
sa, amely egész éven át izgalmas té-
mákkal és könyves kalandokkal várja 
a fiatal olvasókat. Minden hónapban 
új téma, hozzá válogatott könyvaján-
lókkal� (12. oldal)

Térségünk mára már 
Magyarország 

legdinamikusabban fejlődő 
régióinak egyikévé vált

Amikor a kormány támogatását 
kérem egy-egy fejlesztéshez, száz-
ezer ember mindennapjaiért dol-
gozom – fogalmazott a lapunknak 
adott interjúban Tuzson Bence, vá-
rosunk és térségünk országgyűlési 
képviselője � (4–5. oldal)

Megújult nemrég
a Fót SE öltözőépülete

a Balogh Sándor 
Sporttelepen

Városunk sportélete tovább erősödik, 
és egyre több fiatal talál itt lehetőséget 
és közösséget, ennek részeként pedig 
nemrég megújult a Fót SE öltözőépü-
lete a Balogh Sándor Sporttelepen. A 
sportegyesületben kilencszázan spor-
tolnak� (13. oldal)

FÓT, 
A MI VÁROSUNK

2. évfolyam    1. szám    2026. január

November óta látható a Vörösmarty művelődési házban az „Üvegbe álmodott művészet” – a Kopp dinasztia története című 
kiállítás, amelyik a fóti Kopp díszműüvegező és üvegfestő család négy nemzedékének munkásságába enged bepillantást. 

A tárlatról Kopp Csaba díszműüvegezővel beszélgettünk (8–9. oldal)
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Nem firtatjuk, hogy ki milyen fogadalmat tett Szilveszter éjszakáján, már csak azért sem, mert ez 
egyértelműen – magánügy. Vannak persze gyakrabban és többek által ismételt, rendszeresen előfor-
duló fogadalmak, de léteznek ezek mellett egyedibbek, személyesebbek is, aztán pedig kinek-kinek 
a fantáziáján és a kreativitásán múlik, hogy épp melyiket választja a döntő pillanatban. Mi sem va-
gyunk nagy, megrögzött újévi fogadkozók, tény azonban, hogy így az év elején szeretünk előre tekin-
teni. Valahogy így alakult ez a köztudatban, de a közéletben is: minden év végén, az ünnepek előtti 
időszakban hátra tekintünk, azt mérlegeljük, hogyan telt az óesztendő, mi mindent sikerült elérnünk 
és megvalósítanunk az a rengeteg terv és cél közül, amit januárban kitűztünk magunk elé. Lehet 
talán, hogy minden ilyen kitűzött cél alkalmasint megfelel egy-egy fogadalomnak? Szép is volna…

Vagy legalábbis közös nevezőre hozható.
Az év elején pedig már azt mérlegeljük, hogyan tovább… Milyen célok állnak még előttünk, 

illetve milyen terveket érdemes az idén szövögetnünk? Ez tehát nem annyira az értékelés, a mér-
legelés, mint inkább a célkitűzés időszaka. Talán éppen ezért van különös jelentősége számunkra 
annak, hogy több családi ellátás összege is tovább emelkedett: némelyek az elmúlt hónapokban, 
mások most, januártól. (Részletek a 11. oldalon.) Márpedig igencsak értékelendő, ha valamiről ezt 
így tényszerűen ki lehet mondani, nem is beszélve akkor még arról, hogy épp a fiatal házasok, a 
gyermeket nevelő családok, az önálló életüket épphogy csak megkezdő ifjak számára könnyíti meg 
ez a tervezést, illetve az idei céljaik kitűzését a tavaly szeptembertől elérhető Otthon Start Program.

Ráadásul az Otthon Start Program szeptember óta tartós ársapkát húzott az albérletpiacra, nem-
csak a fővárosban, de nálunk, az agglomerációban is, amely akár évekre is korlátozhatja majd a 
bérleti díjak emelkedését – mondják a szakemberek. A vállalkozási adócsökkentési megállapodás 
részeként pedig 2026-tól az energiaellátók egyes hálózati fejlesztéseik után új kedvezményt ve-
hetnek igénybe a jövedelemadójukból. Az adóterhek csökkentéséért elvégzendő beruházásokkal 
teljesíthető szakmai elvárásokat miniszteri rendelet rögzíti. Ennek értelmében pedig az adóked-
vezményt az elosztói engedélyesek például az Otthon Start Program keretében megépülő lakások 
csatlakoztatását vagy a zárolt körzetek feloldását szolgáló fejlesztések megvalósításával érvényesít-
hetik. Az ilyen intézkedések éppen azzal kedveznek a családalapítást tervezgető fiataloknak, hogy 
letörik, mérséklik az árakat.

Mindezek egyértelműen jelzik, hogy hazánkban kormányzati szinten 2010 óta kiemelt jelentő-
ségű a gyermeket nevelő családok támogatása, ami egy pozitív fejlemény és egy hasznos szemlé-
let. A kormány 2010 óta azért dolgozik, hogy a magyar gazdaság stabil lábakon álljon, a családok 
folyamatosan erősödjenek, a családalapítás és a gyermekvállalás ne ütközzön akadályba, valamint 
nehéz időkben is képes legyen megvédeni az elért eredményeket. Ez pedig immár nem célkitűzés 
vagy fogadalom, hanem maga a magyar valóság, amely azt jelzi, hogy a fiatal házasoknak, a pályájuk 
elején járó pároknak, a gyermeket nevelő családoknak is van mire alapozniuk, amikor a jövőjüket, 
az idei évüket tervezik.

Nem firtatjuk tehát, hogy ki és milyen fogadalmat tett erre az esztendőre Szilveszter éjszakáján, 
mert az nyilvánvalóan – magánügy. És abba nem kell beleártanunk magunkat. Látjuk viszont, hogy 
olyan előremutató intézkedések léptek hatályba ebben az időszakban, amelyek kedvezően hatnak a 
családokra, az anyákra, a fiatalokra, és megkönnyítik a hétköznapjaikat.

Összességében ezekkel az örömteli fejleményekkel szembesültünk rögtön január elején.
Akárhogy alakuljon is tehát az idei évünk, ez egy olyan parádés kezdés, amilyenre akármelyik 

esztendő büszke lehetne.

Új év, új esélyek, 
új lehetőségek
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– Úgy tudom, nemrég értékelték a fóti 
Szeplőtelen fogantatás templom felújítá-
sának eredményeit. Milyen következteté-
sekre jutottak?

– Igen, valóban beszélgettünk a felújí-
tás eredményeiről Kovács Lajos atyával és 
Puskás Balázzsal, a Szent Mihály Intéz-
ményfenntartó főigazgatójával. Összeg-
zésképpen elmondhatjuk, hogy megújult 
a közösségi ház, restauráltuk a főoltárké-
pet és a faszobrokat, korszerűsítettük a 
fűtést, felújítottuk az orgonát, az ablako-
kat, a homlokzatot és a csapadékvíz-elve-
zetést is. Azért is fontos ez, mert az Ybl 
Miklós tervei alapján, romantikus stílus-
ban 1845 és 1855 között épült fóti Szep-
lőtelen fogantatás templom a város szíve, 
a közösség, a hit és a történelmi örökség 
találkozási pontja. Az elmúlt években na-
gyon sokat dolgoztunk azon, hogy méltó 
állapotba kerüljön, és megőrizzük ezt az 
értéket a következő generációknak is.

– Térségünk országgyűlési képviselő-
jeként hogyan értékeli az elmúlt időszak-
ban megvalósított fejlesztéseket? 

– Körzetünk településein – Csomá-
don, Csömörön, Dunakeszin, Fóton és 
Gödön – ma már csaknem százezren 
élnek. Ez óriási felelősség, hiszen amikor 
a kormány támogatását kérem egy-egy 
fejlesztéshez, százezer ember minden-
napjaiért dolgozom. Az elmúlt évek 
közös munkájával a térség Magyaror-
szág egyik legdinamikusabban fejlődő 
régiójává vált. Az együttműködésnek 
köszönhetően olyan beruházásokat 
valósítottunk meg, amelyek valóban 
megkönnyítik az itt élők életét: bizton-
ságosabb utak és járdák, korszerű közle-
kedési lehetőségek, fejlesztett egészség-
ügyi és oktatási infrastruktúra, élhetőbb, 
rendezettebb települések. Csak az elmúlt 
években több mint kétszáz kilométernyi 

út-, járda- és kerékpárút-fejlesztést való-
sítottunk meg a térségben. A közlekedés 
fejlesztése kiemelt ügyünk: járnak az új 
KISS motorvonatok, épülnek az új ke-
rékpárutak, bővülnek a forgalmi csomó-
pontok, új P+R parkolók segítik a köz-
lekedést. Minden megépített méternyi 
út és járda valódi befektetés az itt élők 
biztonságába, kényelmébe és jövőjébe. 

– Hogyan tekint az idei év elé, mit vár 
2026-tól?

– Nagyon nehéz és várakozásokkal teli 
évnek ígérkezik 2026 az országgyűlési vá-
lasztások miatt, de ennek ellenére is sze-
retnék továbbra is a munkámra koncent-
rálni. Úgy gondolom, hogy ha az ember 
rendesen végzi a vállalt feladatát, akkor a 
közösség a teljesítmény alapján ítéli majd 

Minden forint jó helyre kerül, 
amit fóti beruházásokra költünk el

Tuzson Bence: Az idén is változatlan lelkesedéssel és hatalmas 
energiával fogunk neki az előttünk álló feladatoknak, s ebben továbbra is 

számítok Fót nagyszerű közösségére, az itt élő emberekre
Amikor a kormány támogatását kérem egy-egy fejlesztéshez, százezer ember mindennapjaiért dolgozom – 
fogalmazott a lapunknak adott interjúban Tuzson Bence, városunk és térségünk országgyűlési képviselője, 

hazánk igazságügyi minisztere, aki felhívta a figyelmet arra is, hogy az elmúlt évek közös munkájával körzetünk 
Magyarország egyik legdinamikusabban fejlődő régiójává vált. „A közlekedés fejlesztése kiemelt ügyünk: 

járnak az új KISS motorvonatok, épülnek az új kerékpárutak, bővülnek a forgalmi csomópontok, 
új P+R parkolók segítik a közlekedést. Minden megépített méternyi út és járda valódi befektetés az itt élők 
biztonságába, kényelmébe és jövőjébe” – mondta a képviselő. Tuzson Bence beszélt arról is, hogy az elmúlt 

négy hónapban húszezer fiatal tudta megvásárolni első otthonát az Otthon Start Programnak köszönhetően.
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meg a megmérettetésen. Közös célkitűzé-
sek mentén, kéz a kézben dolgozunk a 
Fót fejlődéséért. Változatlan lelkesedés-
sel és hatalmas energiával fogunk neki az 
előttünk álló feladatoknak, ebben pedig 
továbbra is számítok a város nagyszerű 
közösségére, az itt élő emberekre.

– Mit várhatnak a nyugdíjasok a ti-
zennegyedik havi nyugdíj bevezetésétől?

– A tizennegyedik havi nyugdíjat lép-
csőzetesen vezetjük be, az első lépcsőt 
jelentő egyheti juttatás pedig 2026 feb-
ruárjában érkezik meg a jogosultakhoz. 
Egy átlagos, kétszázötvenezer forintos 
tizenharmadik havi nyugdíjjal számolva 
a tizennegyedik havi járandóság negyede 
hatvanezer forint lesz, így a jövő hónap-
ban átlagosan háromszáztízezer forintot 
kaphatnak majd kézhez a nyugdíjasok. 
A modell ismert, megígértük és betartot-
tuk az ígéretünket a tizenharmadik havi 
nyugdíjjal kapcsolatban, és ha már van 
egy jól működő modell, akkor ezt visszük 
tovább a tizennegyedik havi nyugdíj ese-
tében is. A nyugdíjasokat és a családokat 
támogatjuk, nem a migrációt és a háborút. 
Az Idősügyi Tanács azt a kérést fogalmaz-
ta meg, hogy a tizennegyedik havi nyug-
díj kifizetése pontosan ugyanúgy történ-
jen, mint a tizenharmadik havi nyugdíjé, 
ezért egyidejűleg fogjuk folyósítani ezt a 
kettőt. Azt tapasztaltuk, hogy sikeres a 
kormány otthonteremtési, családtámo-
gatási politikája, hiszen a CSOK, a CSOK 
Plusz és a Falusi CSOK révén háromszáz-
nyolcezer család részesült támogatásban. 
Fontos döntés az édesanyákra vonatkozó 
korhatár eltörlése, amivel negyvenegy 
éves kor fölött is fel lehet venni a CSOK 
Pluszt, amely gyermekszámtól függően 
tizenöt-, harminc- vagy ötvenmillió fo-
rintos, három százalékos hitelt jelent. Ha 
összegzésképpen áttekintenénk, hogy mi 

mindent tettünk tavaly a nyugdíjasokért, 
akkor ebben a felsorolásban mindenképp 
szerepelnie kellene annak, hogy bevezet-
tük a tizennegyedik havi nyugdíjat, har-
mincezer forintos élelmiszer-utalványt 
adtunk a jogosultaknak, kiegészítő nyug-
díjemelést fizettünk, bevezettük a háztar-
tási cikkekre is az árréscsökkentést, amit 
ki is bővítettünk tizenhárom termékkel, 
önkéntes árkorlátozás jött a patikákban, 
folytatjuk a Nők40 programot, kibővítet-
tük a Vidéki Otthonfelújítási Programot. 
Ezt a munkát folytatjuk tovább az idén is. 
A cél világos: biztonságot és kiszámítha-
tóságot adni az időseknek és a családok-
nak, ma és a jövőben is.

– Milyen kedvezményeket vezettek be 
a családok és a fiatalok számára?

– Számos új támogatást nyújtunk a 
családoknak a már meglévők mellett, de 
amit most kiemelnék, az a családi adó-
kedvezmény kétlépcsős megduplázása. 
Emellett pedig azt, hogy október elsejé-
től bevezettük a háromgyermekes anyák 
személyi jövedelemadó-mentességét, 

aminek nincs jövedelmi korlátja. Ez pedig 
azt jelenti, hogy az adott hónapban vagy 
évben megszerzett teljes, keresőtevékeny-
ségből származó jövedelemre igénybe 
vehető. Ezt megelőzően tavaly júliustól a 
CSED-et és a GYED-et is SZJA-mentessé 
tettük a kismamák számára. A családtá-
mogatási rendszert folyamatosan tovább 
szélesítjük: a kétgyermekes édesanyák 
SZJA-mentessége 2026-tól lépcsőzete-
sen válik elérhetővé, a harminc év alatti 
egygyermekes anyák pedig most január 
elsejéjétől mentesülnek az szja megfize-
tése alól. Nekünk a családok biztonsága 
az első, legyen szó kicsikről, nagyokról, 
szülőkről vagy nagyszülőkről. Az utób-
biak nemzedékének éppen ezért adtuk 
vissza a tizenharmadik havi nyugdíjat, 
és ezért vezetjük be a tizennegyedik havi 
illetményt is. Mert mi nem elveszünk, 
hanem megbecsüljük azokat, akik egész 
életükben dolgoztak a hazáért. Az Otthon 
Start Program mindenkire vonatkozik, 
akinek nincs, eddig még nem volt ingat-
lana, vagy lakóingatlanban ötven száza-
léknál nagyobb részesedéssel nem rendel-
kezett. A kiszemelt ház, vagy lakás bárhol 
lehet – így tehát Fóton is –, nincs földrajzi 
megkötöttség: a háromszázalékos fix ka-
matozású, támogatott hitelt tízszázalékos 
önrésszel lehet felvenni.

– Milyenek az Otthon Start Program 
eddig tapasztalatai?

– Az elmúlt négy hónapban húszezer 
fiatal tudta megvásárolni első ingatlanát 
az Otthon Start Programnak köszönhető-
en. Én ezúton is gratulálok nekik ahhoz, 
hogy megtették ezt a fontos lépést!
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A magyar kultúra napjához kapcsolódva január 22. és 25. között az idén is egészhetes programsorozattal 
várja látogatóit a Vörösmarty Művelődési Ház. Négy nap, amikor a magyar kultúra minden arcát megmutatja: 

éneken, zenén, alkotáson, játékon és nevetésen keresztül.

Kerékpárút épül 
a Keleti Márton utcán

A városi képviselő-testület 
döntése értelmében megkez-
dődött a közbeszerzési eljárás 
az új, Dunakeszi irányába csat-
lakozó kerékpárút megépíté-
sére, napelemes világítással és 
biztonsági elemekkel.

Az Aktív Magyarország Iskolai Sportpá-
lya-felújítási Program révén újulhatnak 
meg a Garay János és a Németh Kálmán 
általános iskola kültéri sportpályái. A 
kormányzati programban mindkét isko-
lára harmincmillió forint támogatást kért 
városunk önkormányzata.

Mit tartalmazhat a felújítás?
 �Új, rugalmas rekortán borítású pálya;
 �labdafogó kerítés;

 �új kézilabdakapuk  
és kosárpalánkok;

 �ivókút és padok a kényelmes  
pihenésért;

 ��faültetés annak érdekében,  
hogy árnyékosabb, barátságosabb  
legyen a környezet.

A pályázat beadásához szükséges tanke-
rületi hozzájárulások időben megérkez-
tek, a dokumentumokat az önkormányzat 
nevében határidőre feltöltötték.

A magyar kultúra hete
Hagyomány, zene, képzőművészet, gyerekprogramok és színház – kicsiknek és nagyoknak egyaránt

Kormányzati támogatásból újítanák fel az iskolai sportpályákat

Január 22. (csütörtök)
 8:00 – Csácsogó madárka népdaléneklő verseny
 �15:00 – A Fóti Népművészeti Szakgimnázium  

és Gimnázium művésztanárainak kiállítása
 �15:00 – Kreatív Szépírás verseny 2025/26 díjátadó ünnepség 

(a Fóti Népművészeti Szakgimnázium és Gimnázium szer-
vezésében)

Január 23. (péntek)
 �10:00 – Népi hangszerbemutató Gulyás Ferenccel, a NOX 

és a Mente Folk Együttes népi hangszeres zenészével

Január 24. (szombat)
 �10:00 – Fakutya Együttes – gyerekkoncert és táncház
 �18:00 – Fergeteges komédia – színházi előadás,  

a főszerepben Fodor Zsókával
Január 25. (vasárnap)
 �15:00 – „Bársony fóti zöld erdőben kinyillott a rózsa…” – 

Fóti népdalok hangzójának bemutató koncertje  
és Fóti Arcképcsarnok könyvbemutató;  
Közreműködik: a Fóti Zenebarátok Kórusa



Elkészült a fóti Kossuth Lajos utca és a 
Dózsa György utca csomópontjának 
átépítése, aminek a műszaki átadását 
december 12-én tartották meg. „Nagy 
öröm, hogy végre elkészült ez a csomó-
pont, és egy sokéves városi hiányosság 
végére tehettünk pontot. Ez a kereszte-
ződés hosszú ideje nehézséget okozott 
a mindennapi közlekedésben, most 
azonban egy átláthatóbb, rendezettebb 
és biztonságosabb megoldás szolgálja a 
fótiakat” – fogalmazott az ünnepségen 
Merkwart Krisztián polgármester.

Tuzson Bence, városunk és térsé-
günk országgyűlési képviselője lapunk-
nak nyilatkozva a közlekedésbiztonság 
fontosságára hívta fel a figyelmet: „Az a 
célunk, hogy megteremtsük a korszerű, 
biztonságos és fenntartható városi köz-
lekedés feltételeit. Ugyanis meggyőző-
désem szerint mindenki számára elsőd-
leges, hogy biztonságban tudja szeretteit, 
amikor azok munkába vagy iskolába in-
dulnak. A mindennapok biztonságának 
egyik legfontosabb eleme éppen ezért a 
közlekedési infrastruktúra, hiszen ki-
emelten fontos, hogy új, jó minőségű 
utakat építsünk, korszerű és biztonságos 
módon alakítsuk ki a csomópontokat, s 
ugyanakkor a közvilágítás is jól működ-
jön, mert ez életeket menthet. A helyiek 
már megszokhatták, hogy nálunk min-
dig történik valami, folyamatosak a be-
ruházások, ugyanis mi nem fejlesztésről 
fejlesztésre haladunk, nem várjuk meg, 
hogy az egyik befejeződjön, hanem már 
közben, annak folyamatában elkezd-
jük tervezni és előkészíteni a következő 

lépéseket. Így aztán a munkát megállás 
nélkül lehet folytatni. Nem állunk meg, 
a békés és biztonságos mindennapokért 
dolgozunk.”

Még csak alig egy hónapja végeztek a 
szakemberek a munkálatokkal, de már-
is érezhetően javult a közlekedés a cso-
mópontban, és bízunk benne, hogy ez a 
fejlesztés a jövőben mintaként szolgálhat 
majd arra, hogyan lehet valóban jó, hasz-

nos és működő közlekedésfejlesztéseket 
megvalósítani a városban.

Köszönet illeti mindazokat, akik részt 
vettek a munkában, én pedig külön is 
szeretném megköszönni a rendszeresen 
erre közlekedő fótiak türelmét, akiknek 
az együttműködő és támogató magatar-
tása is megkönnyítette ennek a fejlesztés-
nek a kivitelezését – fogalmazott Tuzson 
Bence.

FÓTI TÖRTÉNETEK 7

 Elkészült a Dózsa György út és a Kossuth 
Lajos utca kereszteződésének átépítése

Sokkal rendezettebb és biztonságosabb csomópontot 
alakítottunk ki a fótiak biztonságos közlekedése érdekében – 

nyilatkozta lapunknak Tuzson Bence

„Lendület és biztonság – sokáig nem jellemezte ez Fóton a Dózsa György út és a Kossuth Lajos utca kereszteződését, 
de most már a helyzet teljesen megváltozott. Az utóbbi időszakban ez a csomópont teljes egészében megújult” – 
fogalmazott a lapunknak adott nyilatkozatában Tuzson Bence, városunk és térségünk országgyűlési képviselője, 

aki felhívta a figyelmet arra is, hogy ezzel az egyik legforgalmasabb kereszteződés újult meg 
Fóton, a fejlesztésnek köszönhetően pedig biztonságosabbá és átláthatóbbá vált a közlekedés. 

Köszönjük a lakosok türelmét és együttműködését! – tette hozzá a képviselő.
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Egy üvegműves dinasztia Fótról

– Mit jelent az Ön számára ez a kiállítás?
– Ez tulajdonképpen a családom törté-
nete, tehát engem személyesen is nagyon 
mélyen érint, és amellett, hogy nagyon 
sok kutatómunka, valamint rengeteg fel-
készülés, restaurálás áll mögötte, nagyon 
fontos a számomra. Nagyon régóta ér-
lelődött már bennünk a családdal, hogy 
meg kellene mutatni a közönségnek is azt 
a sok szép üveget, ami otthon állt a rak-
tárban, vagy a különböző szobákban. Sze-
rencsére ez a gondolat találkozott Balogh 
Dávid művészettörténész-muzeológus, 
a kiállítás kurátorának elképzelésével, 
akivel közösen találtuk ki ezt a kiállítást, 
azzal, hogy én kértem egy kis haladékot. 
Szükségem volt egy-két évre, hogy erőt 
gyűjtsek, mivel nagyon sok dolgot rest-
aurálnom kellett időközben, ugyanis va-
lósággal romos állapotban volt azoknak a 
tárgyaknak egy része, amelyek most már 
felújítva a kiállításon is láthatók. Időre 
volt szükségem, hogy össze tudjam állíta-
ni a most bemutatott anyagot. Hétvégen-
ként dolgoztam ezen, a napi munka és az 
azzal járó feladatok mellett. Mindent ös�-
szevetve, nagyon sok munka volt abban, 
hogy létrejöjjön ez a kiállítás, amit most 
láthatnak az érdeklődők.

– Ezért csúszott is egy évet a kiállítás?
– Igen, mert ez nagyon aprólékos 

munka, egyúttal tehát nagyon időigé-
nyes is. A folyamat a felhasznált üvegek 

beszerzésével kezdődik, ezután követke-
zik ezek festése, égetése. Nagyon precíz 
odafigyelést igényel például az is, hogy 
minden egyenes legyen, jól illeszkedje-
nek a pótlások a törött üvegek helyén. 
Én pedig arra törekedtem, hogy minden 
tekintetben igényes munkát végezzek, 
nem akartam ennél kevesebbel beérni, 
hogy egy olyan anyagot mutassunk meg 
a közönségnek, amelyben a laikusok is 
könnyűszerrel meglátják, megtalálhatják 
az értékeket, vagyis azt, hogy miért volt 
fontos és kiemelkedő a dédapám, nagy-
apám és az édesapám munkássága. 

– A restauráláshoz az eredeti, száz év-
nél is régebbi anyaghoz hasonlót be lehet 
még szerezni? 

–  Ha pontosan olyat nem is, de ha-
sonlót, közelit igen. Nem nagyon változ-
tak meg időközben sem az anyagok, sem 
a technika. A szemléletmódban van kü-

lönbség: vannak műhelyek, amelyek ra-
gasztják az eltört üveget, mások ólomsínt 
tesznek közé. Én az ólomsínes megoldást 
támogatom, mert a ragasztóanyagról 
nem tudhatom előre, hogy meddig tart 
majd. Csak ott használok ragasztót, ahol 
feltétlenül szükséges, például testnél, 
kéznél, arcnál, de a ragasztónak nem 
tudjuk előre az élettartamát. Az ólomsín 
ilyen szempontból sokkal megbízhatóbb.

– Kiszámíthatatlan, hogy a ragasztó 
hogyan viselkedik majd?

– Nem tudjuk, hogy a szerkezetileg 
mikor bomlik meg a ragasztó, ezért al-
kalmazom az ólomsínt, azzal javítom a 
törött részeket. 

– Mekkora manapság a magyar üveg-
műves szakma, hányan foglalkoznak ez-
zel a hivatással az országban?

– Kábé húszan vagyunk a szakmában. 
Nincs okom a panaszra, én nem szoktam 

 Ez nagyon aprólékos munka, egyúttal tehát nagyon
időigényes is – mondta el a lapunknak adott interjúban 

Kopp Csaba díszműüvegező, üvegfestő
November óta látható a Vörösmarty művelődési házban az „Üvegbe álmodott művészet” – a Kopp dinasztia 

története című kiállítás, amelyik a fóti Kopp díszműüvegező és üvegfestő dinasztia négy nemzedékének 
munkásságába enged bepillantást. A családi hivatás hagyományát ma az ugyancsak a városunkban élő 

Kopp Csaba viszi tovább. Az ő dédapja, Kopp Ferenc (1877–1944) – aki Róth Miksánál és Kratzmann Edénél tanult 
– 1912-ben alapította az első műhelyét még Budapesten, ahol hét alkalmazottal indult a munka. 

A második nemzedékben Csaba nagyapja, ugyancsak Kopp Ferenc (1914–1962) vitte tovább a családi üvegműves 
mesterséget, és ő volt az is – mivel Fótról házasodott –, aki városunkba költöztette a műhelyét, 

amely a Bajcsy-Zsilinszky utcában működött egy újabb nemzedéken át, egészen 2012-ig, vagyis a legifjabb 
Kopp Ferenc, Csaba apjának haláláig. A kiállítás iránti fokozott érdeklődés miatt, ami a megnyitó szokatlanul 

nagy látogatottságában is megnyilvánult, a művelődési házban külön tárlatvezetéseket szerveztek decemberben, 
és most januárban is, Balogh Dávid művészettörténész-muzeológus, a kiállítás kurátora, 

valamint Kopp Csaba díszműüvegező, üvegfestő kalauzolásával. „A Kopp család Ingolstadtból származik. 
Kopp János, aki a Szervita téren borfiú, kifutófiú volt, hétéves korában kezdett ott dolgozni. Édesanyám részéről 
pedig már hatszáz éves múltja van a Nyúka családnak” – mondta el a lapunknak adott interjúban Kopp Csaba.
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könyökölni egy-egy munkáért, de még 
így szép számban megtalálnak a külön-
böző feladatok.

– A Kopp család 1950-ben került Fót-
ra. Mi vezette ide az elődöket, mi állt en-
nek a hátterében?

– Egy házasság. Az egyik nagyma-
mám fóti lány volt, bár a Kalácska ág 
Nógrád megyéből származott, de akkor 
már itt éltek. Nem sikerült még kiderí-
tenem, hogy milyen körülmények között 
ismerkedtek meg ők ketten, de itt adó-
dott egy lehetőség, és a nagyapám, aki 
Pestről érkezett, vásárolt egy telket. Ő így 
került Fótra. Édesanyám részéről pedig 
már hatszáz éves múltja van a Nyúka csa-
ládnak.

– Tudunk itt helyben, Fóton olyan 
munkákat mondani, amelyek a család-
hoz kötődnek?

– Igen, itt van például a baptista ima-
ház, mellette pedig az evangélikus temp-
lom. Ezekben nagyapám alkotásai látha-
tók. Nem jellemző sem a baptistáknál, 
sem az evangélikusoknál országszerte, 
hogy használnának ólmozott üvegeket, 
de itt mégis mindkét helyen előfordul. 
De nagyapám alkotásai láthatók a katoli-
kus templomban is. Dédapámnak Fóton 
nincsenek munkái, mert ő még pesti volt, 
ott dolgozott és a megrendeléseket is on-
nan kapta. Nekem van hat alkotásom a 
fóti katolikus óvodában, amely négy éve 
épült. Az óvodai csoportok jelképeit kel-
lett elkészítenem, ezek kisebb, hetvenszer 
kilencvenes ablakok. Margaréta csoport, 
Gyöngyvirág csoport, Fenyő csoport és 
mások… Az óvodán belül van egy kis ká-
polna, és ott található a hat darab ablak, 
amit én készítettem.

– Mekkora kihívás volt ez a munka az 
Ön számára?

– Az új ablakok esetében, amikor a 
tervezéssel kezdődik a munka, mindig 
komoly kihívást jelent a feladat, nemcsak 
azért, mert a nulláról kell indulni, hanem 
azért is, mert teljesen realista módon 
igyekszem megjeleníteni azt, amit a meg-
rendelő látni szeretne, ahogyan a déda-
pám is, a nagyapám is, édesapám is tette.

– A sok-sok restaurálási munka mel-
lett milyen gyakran adódik mód arra, 
hogy új mű készüljön?

– Lényegében az ilyenekből van keve-
sebb. A munkám kilencven százaléka va-
lójában felújítás, és nagyjából tíz százalék 

az új. Most kaptam például egy felkérést 
Aszódról, ahol egy étterembe rendeltek 
ólmozott üveget, ugyanoda, ahová édes-
apám készített nekik ablakokat húsz év-
vel ezelőtt. Tehát a minta már megvan. Ez 
most van folyamatban, illetve még egyez-
tetés alatt áll, s ha talán nem is túl nagy 
kihívás, de izgalmas feladatnak tűnik, ha 
megvalósul.

– Van egy érdekes momentum a csa-
lád történetében, amit talán érdemes len-
ne bővebben is kifejtenünk. Mi köze volt 
az elődöknek a Fülöp-szigetekhez? 

– A Fülöp-szigetek budapesti nagy-
követségéről van szó, amelyik régen egy 
magán villaépület volt. Később állami tu-
lajdonba került, most pedig ott működik 
a szigetország magyarországi külképvise-
lete. Onnan érkezett egy felkérés, amely-
ben két kisebb ólmozott kép felújításáról 
volt szó, nagyjából ötvenszer kilencven 
centiméteres méretben. Mivel ez bejárati 
ajtó, merevítővas van rajta, amiről tudni 
kell, hogy nagyon sérülékeny. Az ólmo-
zott üveg nem szereti a bejárati ajtót, az 
ablakban sokkal jobban érzi magát, mert 
azt ritkábban nyitogatjuk. Éppen ezért 
az ajtóból már estek ki az üvegek, törtek 
össze, potyogtak a darabok, de szeren-
csére megfelelő művészi érzékük van ott 
dolgozóknak. Az interneten megtaláltak 
valakit, nem engem, hanem egy másik 
üvegművészt, aki viszont felkért engem, 

hogy segítsek neki a javításban. Én egy-
ből odamentem, és rögtön kiszúrtam az 
írásokat: bele volt karcolva az egyik üveg 
jobb sarkába, nagyjából két centiméteres 
hosszúságban, fél centis magasságban az 
elrejtett „Kopp Ferenc” jelzés, és ott volt 
még rajta az is, hogy „Anno 1942”. Ennek 
alapján feltételezem, hogy akkor készült 
oda ez a munka, amikor még villaépült 
volt, magántulajdonban. Időközben 
azonban kilazultak, eltörtek az ólomsí-
nek és az üvegek is, fel kellett újítani. Ez 
történt 2012-ben, s most, 2025-ben pedig 
az interneten böngészve az egyik kolléga 
talált egy üveget, amire felhívta a figyel-
memet, és azt mondta: „Menj utána!” Az 
Auguszt Cukrászdákat üzemeltető csa-
lád tulajdonában volt ugyanis egy üveg, 
ami iránt már többen is érdeklődtek, 
mire nagyjából egy hónappal később, 
májusban odaértem. Ez is meg volt haj-
togatva, össze volt törve. Önző módon 
rögtön kerestem rajta az írást, hátha ez is 
Kopp-érdekeltég, de nem találtam rajta 
semmiféle erre utaló jelzést. Csak később 
tűnt fel, hogy egy hasonlót 2012-ben én 
már egyszer felújítottam. Illetve nem ha-
sonlót, hanem ugyanolyat! Papa ezeket 
vagy sorozatban gyárthatta, vagy párban 
készülhetett a kettő, de aztán valamiért 
szétválasztották őket. Tehát vannak néha 
ilyen homályos részek is a családtörténet-
ben, amelyeket már nem tudunk kiderí-
teni. De nem hagyott nyugodni a dolog, 
ezért visszapörgettem a telefonomon a 
képeket, ahol szerencsére még megvolt a 
felvétel a fülöp-szigeteki nagykövetség aj-
taját díszítő üvegről. Akkor már nyilván-
valóan látszott, hogy a kettő azonos, csak 
az egyiken 1942-es dátum van, a másikon 
pedig 1948-as szerepel. Dédapám ugyan 
1940-ben elhunyt, de a műhelyt vitte to-
vább dédanyám a nagyapámmal együtt, 
aki akkor még kezdetben „csak” tanuló 
volt. Tehát ez már az ő munkájuk lehe-
tett, de még dédapám jelzését használták 
rajta.

– Mennyi lappangó munka lehet még 
szétszórtan a nagyvilágban?

– Róth Miksáról úgy tudjuk, hogy 
nyolcszáz helyen dolgozott országszerte. 
Bátorkodom kimondani – és remény-
kedem benne –, hogy ha a számításaim 
pontosak, akkor négyszáz darab körül 
lehet a Kopp család tagjainak a munkás-
sága.
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Egy jó bor önmagában is élvezhető, ám 
egy jól megválasztott étellel együtt sok-
kal élvezetesebb lehet. Megfelelő étel-bor 
párosítással sokkal többet kaphatunk 
akár a tányérunkon lévő ételtől, akár a 
poharunkba töltött bortól. Azonban nem 
mindegy, hogy milyen ételhez, milyen 
bort választunk. Rossz úton járunk, ha 
csakis szőlőfajtákban gondolkodunk! Ja-
vaslom, hogy inkább a bor stílusa, alapve-
tő karaktere alapozza meg az ítéletünket.

Lényegében ilyenkor az ételek ízeit kell 
párosítanunk: sós, édes, savanyú, keserű.

A borok esetében: édes, keserű, vagyis 
magas csersavtartalmú, savanyú, vagyis 
magas savtartalmú, és sós, azaz ásványos.

Tehát a négyféle ízű étel és a négyféle 
ízű bor között kell megtalálnunk az össz
hangot. A harmónia úgy valósul meg, ha 
evés közben kortyoljuk a bort, tehát az 
étel és a bor találkozik a szánkban.

Nézzük, hogy mi passzol az egyes fo-
gásokhoz!

Saláták: száraz fehérbor, élénk savak-
kal (például: irsai, zöldveltelini).

A levesekkel a könnyű, alacsony alko-
holtartalmú, lágy fehérborok harmoni-
zálnak. Kivételt képeznek a krémlevesek, 
amelyekhez száraz szamorodni, vagy szá-
raz sherry, valamint a bableves, amelyhez 
fűszeres vörösbor való.

A halak könnyű, száraz fehérborokat 
(például: olaszrizling, hárslevelű) kíván-
nak. Minél ízesebben, gazdagabban el-
készített a hal, annál testesebb, kiemelke-
dőbb minőségű száraz fehérborokat kell 
adni hozzá (például: chardonnay, rajnai 
rizling). Kivétel a halászlé, amely vörös-
borral (mint a kadarka, kékfrankos, siller) 
a legjobb.

Szárnyas húsokhoz fehér vagy vö-
rös, könnyű vagy nehéz borok egyaránt 

számításba jöhetnek. Csirkéhez könnyű, 
üde fehérbor, kacsához könnyű vörösbor 
(például a kadarka), libához keményebb, 
de fűszeres száraz fehérbor (rajnai rizling, 
hárslevelű, chardonnay) illik. A paprikás 
csirkéhez határozott karakterű vörösbort 
(mint a kékfrankos) fogyasszunk.

Pörköltek: egy száraz, testes fehérbor-
nak, vagy csersavban dús vörösbornak a 
savai kesernyésnek tűnnek, tehát kiválóan 
illenek a paprikás ételekhez.

A sertéspörkölthöz karakteresebb 
(például: kadarka) borok, a flekkenhez, 
rablóhúshoz a keményebb vörösborok 
(mint a kékfrankos), a kocsonyához kissé 
lágyabb, de fűszeres fehérborok illenek. A 
sonka, kolbász legjobb kísérője a könnyű 
fűszeres vörösbor.

Malacsülthöz jó savú fehérbor illik 
(ilyen a furmint, kéknyelű, rajnai rizling).

Marhahúsokhoz, bárányhúsokhoz 
általában bársonyos, zamatos, nemes vö-
rösborokat fogyasztanak (például: merlot, 
cabernet, pinot noir).

A vadhúsból készült ételekhez szinte 
mindig testesebb vörösborok illenek (ca-
bernet, syrah).

Gombákhoz magasabb alkoholtartal-
mú fehérborok (mint a hárslevelű, cir-
fandli) valók.

Paradicsomos ételek: rozé, siller.
Amennyiben olyan ételeket fogyasz-

tunk, amelyekben a savanyú ízek domi-
nálnak (savanyú káposzta, édes-savanyú 
ételek), akkor a savanyú ízre való toleran-
ciánk megnő, ezért a kemény és éles savú 
borokat lágyabbnak, kerekebbnek, kevés-
bé savasnak találjuk. A töltött káposztá-
hoz kemény, száraz fehérborok, illetve a 
sillerborok illenek.

Az összetett ízű fogások (mint a kínai, 
thai, mexikói, indiai és egyebek), ahol 
szinte minden alapízt megtalálunk, kere-
sik az édes borok társaságát.

A gasztronómiában a borok és a sajtok 
igen jól kiegészítik egymást, de ügyelnünk 
kell a megfelelő párosításra. Sajtokhoz ne 
válasszunk élénk savú, kemény borokat.

Ha édes ételeket fogyasztunk, az édes 
ízküszöbünk megemelkedik, így kevésbé 
édesnek érezzük a borokat is. Desszer-
tekhez érdemes édes, illatos fehérborokat, 
esetleg ünnepi alkalommal tokaji édes 
szamorodnit, aszút fogyasztani. A lényeg, 
hogy a bor édesebb legyen, mint a desszert.

Szerencsére egyre többen vannak olya-
nok, akiknek nem mindegy, hogy mit isz-
nak egy adott ételhez. A bor-étel párosítá-
sok igazi kulináris ünnepéllyé válhatnak, 
amelynek során kiváló gasztronómiai él-
ményben lehet részünk. A felfedezés egy 
igazi kaland.

Az ételek és a borok párosításának 
is vannak apró titkai

Hogyan kóstoljuk a borokat?
A borokról sokszor nehezen értelmezhető meghatározásokat hallunk, amelyektől nem ritkán megretten az, 

aki nem végzett el valamilyen borkurzust. Nem kell feltétlenül szakértőnek lenni ahhoz, 
hogy szeressünk és élvezzünk egy-egy pohár bort, azonban néhány tudnivaló birtokában könnyebben tudunk 

választani a boltok polcairól, valamint élvezetesebbé is tudjuk tenni italunkat. 
Borismereti sorozatunkban ma a bor-étel párosítás szabályaival ismerkedünk meg.
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A családtámogatások körében, a Családi 
Adócsökkentés Plusz bevezetésével meg-
duplázódik a családi adókedvezmény. Ez 
országos szinten egymillió családnak je-
lent több pénzt. „Itt a január, itt az újabb 
családi adócsökkentés! Július elsején in-
dítottuk el Európa legnagyobb adócsök-
kentési programját a családi adóked-
vezmény ötven százalékos emelésével. 
Január elsejétől megduplázódik a családi 
adókedvezmény. Mindez egy gyermek 
eseten húszezer forintot, két gyermeknél 
nyolcvanezret, három gyermek esetében 
pedig csaknem kétszázezer forintot je-
lent havonta, ami akár történelmi lépés-
nek is mondható” – fogalmazott lapunk-
nak nyilatkozva Tuzson Bence.

Januártól SZJA-mentességet kapnak 
a negyven év alatti kétgyermekes anyák, 
ami százhúszezer édesanyát érint, majd 
pedig négy év alatt, fokozatosan a két-
gyermekes édesanyák teljes köre is sze-
mélyijövedelemadó-mentessé válik, ami 

összesen hatszázkilencvenezer édesanyát 
jelent. Esetükben egy átlagkeresetnél 
havi szinten százkilencezer forinttal lesz 
nagyobb a kereset, ami éves szinten 1,3 
millió forintot jelent.

Ugyancsak januártól a harminc év 
alatti egygyermekes anyák is SZJA-men-
tességet kapnak, mégpedig a teljes jöve-
delmük után.

A nyugdíjasok a jövő hónapban a ti-
zenharmadik havival egy időben kézhez 
kapják a tizennegyedik havi nyugdíj első 

részletét is. A költségvetés a háborús ellen-
szélben is képes minden forrást biztosítani: 
a tizenharmadik havi nyugdíjhoz és a ti-
zennegyedik havi nyugdíj első részletéhez.

Az idősek továbbra is számíthatnak 
ránk – értékelte az intézkedéseket váro-
sunk és térségünk országgyűlési képvi-
selője.

Bővülnek a családtámogatások!
Januártól SZJA-mentességet kapnak a negyven év alatti 

kétgyermekes és a harminc év alatti egygyermekes anyák

Tisztelet és megbecsülés jár azoknak, akik egy életen át, hosszú évtizedeken keresztül becsülettel, tisztességgel 
dolgoztak Magyarországért – kezdte a lapunknak adott nyilatkozatát Tuzson Bence, városunk és térségünk 
országgyűlési képviselője. A nyugdíjasok helyzete nekünk becsületbeli ügy – tette hozzá. „Mit hoz 2026 a 

nyugdíjasoknak? Inflációkövető nyugdíjemelést, amely januártól további 3,6 százalékot jelent, teljes tizenharmadik 
havi nyugdíjat, valamint a tizennegyedik havi nyugdíj egynegyedét is megkapják” – részletezte a képviselő.
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Ötvenötmillió forintos 
támogatást kapott városunk

A Magyar Közlöny 2025. december 31-i számában jelent 
meg az a döntés, amely vissza nem térítendő támogatás biz-
tosításáról rendelkezik négyszázegy település számára.

A határozat célja, hogy az érintett kedvezményezettek 
számára stabil pénzügyi forrást nyújtson alapinfrastruktúra 
fenntartására, fejlesztésére, a közszolgáltatásokra és telepü-
lésüzemeltetésre. Fót 55 653 640 forint támogatást kapott.

A vissza nem térítendő támogatás olyan állami forrás, 
amelyet a jogosultaknak nem kell visszafizetniük, ugyan-
akkor felhasználása szigorú elszámolási és átláthatósági 
szabályokhoz kötött. A támogatási forma elsősorban kö-
zösségi, szociális, oktatási, egészségügyi vagy fejlesztési 
célokat szolgál, hozzájárulva a hosszú távú fenntartható 
működéshez.

Új gyermekorvos
Az 1. számú házi gyermekorvosi körzet tartósan betöltetlen 
praxisát január 1-jétől Sztahovics Petra látja el, több mint 
húsz év szakmai tapasztalattal.

Új akadálypálya épül a Somlyó-tónál

A korábbi kalandpark helyén egy tartós, modern, tizenhét 
elemből álló akadálypálya valósul meg, a városi képvise-
lő-testület döntése értelmében.

Az idén ismét elindul a fóti könyvtár gyerekeknek 
szóló olvasói kihívása, amely egész éven át izgalmas 
témákkal és könyves kalandokkal várja a fiatal 
olvasókat. Hogyan működik? Minden hónapban 
új téma, hozzá válogatott könyvajánlókkal. 
Könyvkölcsönzéskor pecsét jár a gyűjtőfüzetbe. 
Egy könyv egy témához számítható be. 
A kihívás bármikor elkezdhető az év folyamán.

„Mert olvasni menő!”
Olvasási kihívás gyerekeknek 2026-ban

Kik vehetnek részt a kihívásban? – Érvényes könyvtári olva-
sójeggyel rendelkező, tizennégy év alatti gyerekek.

Akik az év végére mind a tizenkét pecsétet összegyűjtik, és 
a füzetet 2027. január 31-ig leadják, sorsoláson vesznek részt, 
ahol tízezer forint értékű könyvutalvány talál gazdára.

A gyűjtőfüzet mindkét könyvtári részlegben kérhető a 
gyermekkönyvtárostól vagy a tájékoztató pultnál.

A várható havi témák:
Január – farsang, népszokások
Február – varázslat és fantázia
Március – barátság
Április – humoros történetek
Május – bátor hősök
Június – utazás és kaland
Július – nyári élmények
Augusztus – ismeretterjesztő könyvek
Szeptember – iskola, óvoda
Október – rejtélyek és titkok
November – mesék más népek világából
December – az ünnepek varázsa

Egy év, tizenkét téma, rengeteg élmény – mert 2026-ban is 
menő olvasni!

Szerkesztőségünk nevében is jó olvasást, nagyszerű élmé-
nyeket kívánunk minden kedves olvasónknak egész évben!
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„Jó látni, hogy közös munkával, erős he-
lyi közösségre építve sikerül modernebb, 
biztonságosabb környezetet teremteni a 
sportolóknak. Ez a fejlődés nemcsak az 
épületről szól, hanem arról is, hogy a fóti 
sportélet tovább erősödik, és egyre több 
fiatal talál itt lehetőséget és közösséget” – 
mondta lapunknak Tuzson Bence a láto-
gatás után.

A Balogh Sándor Sporttelep mellett 
épült fel nemrég a kétezer négyzetméteres 
Phoenix Sportcsarnok, a Malom utca és a 
Sport utca kereszteződésében, ahol a par-
kolót és az utat is kialakították. Az ötszáz 

fős nézőtérrel rendelkező kosárlabdapálya, 
amely NB1-es mérkőzések megtartására is 
alkalmas, rengeteg sport- és közösségi ren-
dezvény házigazdája volt már az átadása 
óta. A gyerekek, családok pedig azóta napi 
szinten használják a különböző sportolási 
és egészégmegőrző lehetőségek miatt.

Az így létrejött, kibővített sportne-
gyednek köszönhetően az elmúlt négy 
évben százötvenről kilencszázra emelke-
dett a fóti sportegyesületi tagok száma, 
azaz megháromszorozódott a városunk-
ban aktívan, életvitelszerűen sportolók 
száma. Ebben a fantasztikus növekedés-
ben tagadhatatlanul fontos szerepe van a 
Phoenix Sportcsarnoknak, amely már az 
építésénél is összehozta a fóti közössége-
ket, hiszen az eddigi legnagyobb városi 
összefogással épült meg. A 2023-ra elké-
szült hiánypótló épület ma már Fót egyik 
legnépszerűbb és legfontosabb helyszíne, 
közösségi tere, amely az itt lezajló sport
eseményeknek, kupáknak és bajnoksá-
goknak köszönhetően városunkat a világ 
térképére is felhelyezte.

Megújult a Fót SE öltözőépülete
Városunk sportélete tovább erősödik, 

és egyre több fiatal talál itt lehetőséget és közösséget

„A Fót sportegyesületben kilencszázan sportolnak. Nemrégiben újult meg a főépület 
a Balogh Sándor Sporttelepen, ahol három szakosztály is van. Meg is érdemlik a sportolók!” – nyilatkozta 

lapunknak Tuzson Bence, városunk és térségünk országgyűlési képviselője, 
amikor nemrég a helyszínen járt, 7ahol Kapitány Zoltán, az egyesület elnöke fogadta. 

Habár Fóton a Dózsa György út és a 
Kossuth Lajos utca kereszteződéséből 
még csak nemrég vonultak le a mun-
kagépek, hamarosan újabb fejlesztések-
kel folytatódik a megkezdett munka. 
Hasonló munkagépeket legközelebb a 
Szent Imre utca és a Móricz Zsigmond, 
a Géza fejedelem és a Szent Benedek 
utcák csomópontjának fejlesztésénél 
láthatunk majd városunkban, ugyanis 
Fót erre a beruházásra nyert el forráso-
kat a TOP Plusz támogatások keretéből. 
Térségünk települései egyébként kivá-

lóan szerepeltek a legutóbbi kiíráson, 
így városunk mellett Göd, Csömör és 
Dunakeszi is kapott támogatást. Gödön 
így hamarosan elkezdődhet a Rákóczi 
Ferenc utca fejlesztése, Csömörön a 
Szabadság út, Hősök tere és a Jókai híd 
felújítása, Dunakeszin pedig a Tábor 
utca fejlesztése.

A Terület- és Településfejlesztési 
Operatív Program Plusz (TOP Plusz) 
az ország teljes területét lefedi. Célja az 
uniós szintű és az országon belüli terü-
leti kohézió javítása, ennek érdekében 

a régiók és vármegyék fejlettségének 
előmozdítása az európai uniós átlag 
viszonylatában, továbbá az országon 
belüli egyenlőtlenségek csökkentése. 
A TOP Plusz támogatások az önkor-
mányzatoknak, vállalkozásoknak és 
magánszemélyeknek szóló, területi kü-
lönbségek csökkentését célzó uniós for-
rások, amelyek gazdaságfejlesztés, fog-
lalkoztatás, humán és infrastrukturális 
fejlesztések terén nyújtanak pályázati 
lehetőségeket. Több operatív program 
alatt érhetők el, specifikus célzott felhí-
vásokkal a különböző régiók és telepü-
lések fejlesztésére.

Hamarosan kezdődhetnek az újabb útépítések
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Kos 
Jelentős mértékben megváltozik környe-
zetének Önről kialakult képe, véleménye. 
Ezekben a napokban csodálatot válthat 
ki ismerőseiből, és jól láthatóan minden-
ki ott akar lenni, ahol Ön van. Ráadásul 
a napokban sikerül kibékülnie valakivel, 
akivel tavaly év végén veszett össze.

Bika 
Szeretne beiratkozni egy szakmai kép-
zésre vagy tanfolyamra, amely elősegít-
heti a vágyai megvalósulását. De mielőtt 
bármibe is belevágna, érdemes olyanok-
tól érdeklődni, akik már elvégezték ezt 
a képzést, mert így értékes tanácsokkal, 
információkkal válhat gazdagabbá.

Ikrek 
Egy rokona vagy közeli barátja kölcsönt 
adhat önnek, ami segíthet orvosol-
ni a pillanatnyi anyagi helyzetét, vagy 
megvalósíthatja a vágyait, ami óriási 
megkönnyebbülést jelenthet Önnek. A 
napokban komolyan azon fogja törni a 
fejét, hogy mihez is kezdjen az életével.

Rák
Amennyiben valakivel rossz viszonya 
van, most lehetőség nyílik arra, hogy 
rendezzék a problémáikat, nézeteltéré-
seiket. Ettől kezdve sokkal nyugodtabb 
lesz. Amennyiben bizonytalan a párja 
szerelmében, ugyancsak megnyugodhat, 
mert tanújelét adja az érzéseinek.

Oroszlán 
Új év, új feladatok! Tele van ötletekkel, 
tervekkel, és közben még arra is marad 
ideje, hogy másoknak segítsen, akik a 
különböző problémáikkal, esetleg lelki 
gondjaikkal fordulhatnak Önhöz. Azért 
legyen óvatos, és ossza be az energiáit, 
nem kell mindenkit megsegítenie!

Szűz 
Rengeteg meghívást kap, és egész héten 
folyamatosan csörög a telefonja, hogy 
egy kicsit beszélgethessenek Önnel. Ér-
demes találkoznia a barátokkal, elfogad-
ni a meghívásokat a különböző rendez-
vényekre. A legnagyobb meglepetést a 
váratlanul felbukkanó exe okozza.

Mérleg 
Értékes életleckékkel lesz gazdagabb, bár 
némelyik fájó lehet. Talán a napokban el 
kell búcsúznia valakitől, ami megviseli a 
lelkét, de tudja azt is, hogy ez szükség-
szerű. Később viszont lehetősége adódik 
megvalósítani egy régi ötletét, ami óriási 
örömmel tölti majd el.

Skorpió
Fontos és izgalmas üzeneteket kaphat, 
amellett, hogy olyan beszélgetéseket 
folytathat, amelyek a hasznára válnak. 
Nagyon izgalmasan telnek a napjai, már 
csak azért is, mert egy szerelmi vallo-
mást is kaphat. Az egyedülállók akár 
többet is, mivel óriási sikerük lesz.

Nyilas 
Ezekben a napokban még egy kicsit el-
engedi magát, és megvesz néhány olyan 
dolgot is, amit korábban nem engedett 
volna meg magának. Készen áll beindíta-
ni a vállalkozását is, vagy arra, hogy egy 
barátja segítségére siessen. Nagyon tevé-
keny lesz a következő néhány napban.

Bak
Tökéletes ez az időszak ahhoz, hogy át-
gondolja az idei évvel kapcsolatos terveit. 
Tisztán látja a jelenlegi helyzetét, és még 
olyan felfedezéseket is tehet, amelyekkel 
máskor nem számolna. De mivel könnyű 
és nyugodt napok várnak önre, így az ön-
gondoskodásra is bőven marad idő.

Vízöntő
Kissé elveszettnek érzi magát. Semmi 
kedve a munkához, a feladatokhoz, és 
minden téren motiválatlannak érzi ma-
gát. Szerencsére a környezetével és a pár-
jával folytatott beszélgetések fellelkesítik, 
fényt csempésznek a mindennapjaiba, és 
segítenek visszatérni a hétköznapokba.

Halak 
Visszaköszön egy megoldatlan múltbéli 
probléma. Ne is próbáljon menekülni 
előle, itt az ideje, hogy orvosolja, még 
akkor is, ha közben egy sor fájó felis-
merést tesz! Szingliként tartsa nyitva a 
szemét, mert a sors azon fáradozik, hogy 
összehozza egy különleges személlyel.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.

HOROSZKÓP 21

Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Kos
Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.

Mérleg
Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
munkálatok. Az is lehet, hogy ez most valamiért meg-
hiúsulnak az elképzelései, talán nem talál megfelelő 
szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
csúszik hiba a számításába. A nyugodt, kimért blues 
zene segíthet a gondok megoldásában.

Skorpió
Ha visszavesz egy kicsit a rámenősségéből és ehe-
lyett inkább átgondoltan, diplomatikusan folytatja 
le a megbeszéléseket, akkor szép sikereket hozhat 
az Ön számára ez az időszak. És itt van az ideje a ro-
mantikának is. Ha régen volt már része efféle ka-
landban, netán kiesett a rutinból, akkor a legjobb, 
ha gyorsan beszerez néhány új ruhát…

Nyilas
Le kell faragnia valamennyit a kiadásaiból. Ha van 
tartozása, azt is jobb lenne minél hamarabb rendez-
ni. Ebben az időszakban jobban oda kellene figyelnie 
a határidőkre is. Ha nem így tesz, annak könnyen 
kapkodás lehet a vége, amiből pedig semmi jó nem 
sülhet ki. Próbáljon meg, ha csak egy perccel is, de a 
megszokottnál többet tükörbe nézni.

Bak
Meghitt hangulatban telnek a napjai. Bármilyen viha-
rok is dúlnak Ön körül, akár a munkahelyén, akár 
családi körben, a párja támogatásának köszönhetően 
most könnyedén átvészeli ezeket. Ez az időszak új 
szerelmet is hozhat, ha még keresi a társát. Fogyasz-
szon jól behűtött kézműves sörkülönlegességeket és 
olvasson kortárs magyar irodalmat.

Vízöntő
Leginkább olyan emberekkel keresi a kapcsolatot, 
akiktől sokat tanulhat, akiknek a magasabb életszemlé-
letére, bölcsességére fel tud nézni, és akiket egyébként 
is nagyra tart, megbecsül. Pénzügyei jól állnak, s a kí-
nálkozó lehetőségekre is könnyen ráérez, ösztönösen 
találja meg a jó utakat. Ügyeljen azonban arra, nehogy 
ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
 

Halak
Párkapcsolati kérdésekben hajlamos azt hinni, hogy 
mindenben Önnek van igaza. Legalább néha ismerje 
el, hogy a kedvese sem beszél ostobaságokat. Ha 
megengedi neki, hogy örüljön a győzelmének, azzal 
csak jót tesz a kapcsolatnak, ami ettől eltekintve és 
ennek ellenére is felhőtlen mostanság. Ügyeljen a 
pénztárcájára, és ha nem muszáj, mostanság ne köl-
tekezzen.
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Mostanában a társasági életet helyezi előtérbe, sokat 
barátkozik kollégáival és ismerőseivel, és talán a kel-
leténél is többet van távol a párjától. Szinte biztos, 
hogy sok meghívást kap, de vigyázzon, mert a társa 
féltékeny lehet, és nem is biztos, hogy teljesen alapta-
lanul… Mérje fel, hogy vajon érdemes-e egy futó ka-
land miatt felrúgni egy igazán értékes szövetséget!

Bika
Szakmai életében ragyogó és új lehetőségeket tarto-
gat az Ön számára ez az időszak. Társasági meghívá-
sokra ugyan igent mond, de belül inkább az otthon és 
a párkapcsolat foglalkoztatja. Mindkét terület zava-
ros, és lehet, hogy most csak a kivárás segíthet Önnek 
abban, hogy a legjobb döntéseket tudja meghozni. 
Hasznára válhat, ha hagyja sodortatni magát az árral.

Ikrek
Sok váratlan fejleményt jeleznek az Ön számára a boly-
gók. Elképzelhető, hogy épp külföldön vagy az ország 
legmozgalmasabb pontján tölti az idejét. Valaki komo-
lyan érdeklődik Ön iránt, viszont nem kellene őt meg-
bántania a visszautasítással, de belemenni sem jó ötlet 
a kétes kalandba. A régi, fekete-fehér romantikus fil-
mek igazi mentsvárat jelenthetnek.

Rák
Ha nem lesz elég figyelmes, ebben az időszakban 
végérvényesen elveszítheti a párja bizalmát. A csilla-
gok állása a karrier és/vagy az anyagiak tekintetében 
jelez az Ön számára mostanság hatalmas szerencsét. 
Kitűnő stratégaként még az ellenfeleit is képes lesz a 
saját céljaira felhasználni. Legyen körültekintő, mert 
ami Önnek hasznos, az másnak akár kárt is jelenthet. 

Oroszlán
Pénzügyei rendben vannak. Megfelelő odafigyelés-
sel és megértéssel pedig akár a párkapcsolati nehéz-
ségekből is képes lehet kihozni a legjobbat… Ne fél-
jen elfogadni egy előléptetést arra hivatkozva, hogy 
alkalmatlannak érzi magát a feladatra. Aki bízik Ön-
ben, pontosan tudja, hogy megállja a helyét… 
Szabad idejében részesítse előnyben a képtárakat.

Szűz
Ha párkapcsolatban él, most bizony akkor is előfor-
dulhat egy harmadik felbukkanása, ha egyébként 
boldog és zavartalan a kapcsolatuk. Az Ön kezében 
van a döntés, hogy lesz-e folytatása a románcnak. 
Rengeteget dolgozik, amit valószínűleg az egészsé-
ge is jelez. Ha az idén még nem volt szabadságon, 
ez a legalkalmasabb pillanat arra, hogy elmenjen 
nyaralni.
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Ha épp az otthona felújítására készül, egy kicsit csa-
lódnia kell, mert nem a tervek szerint haladnak a 
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szakembert a nyár kellős közepén, vagy más módon 
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ez az előnyös helyzet elbizakodottá, önhitté tegye.
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SZABADIDŐ
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1900-as évektől kezdődően akár egészen máig. Olyan fotókkal szeretnénk 
bővíteni gyűjteményünket, amelyek régi fóti utcaképeket, fontos pillanato-
kat, régi ingatlanokat és az akkori természetet ábrázolják.

Minden hozzánk eljuttatott, és a lapunk arculatába illeszkedő, Fót szem-
pontjából értékes fotóért a beküldő értékes jutalomban részesül.  

A képeket szkennelés után visszajuttatjuk a tulajdonosnak! 
Jelentkezésüket várjuk a helyiujsag@gmail.com címen!

Előző számunkban tudósítottunk arról, hogy városunknak új főkertésze van, aki nemcsak tapasztalt szakember, hanem igazi természet-
szerető közösségi személyiség is egyben; több mint kétszáz tudományos és ismeretterjesztő írás szerzője, hét könyv és számos konferen-
cia fűződik a nevéhez. Korábban dolgozott már Óbuda főkertészeként is, ahol több ezer fát telepített és elindította a komposztálóprog-
ramot. Mai keresztrejtvényünkben az ő nevét rejtettük el, megfejtésként ezt kell beküldeni szerkesztőségünkbe a helyiujsag@gmail.com 
e-mail címre. – Beküldési határidő: február 20. – A helyes megfejtők között értékes nyereményeket sorsolunk ki. – Kérjük olvasóinkat, 
hogy a nyeremények kézbesítésének megkönnyítése érdekében az e-mailben adják meg pontos postacímüket és telefonszámukat.  Fó-
ton nevelkedett Könye Irma, a budapesti Honvéd sokszoros bajnok atlétája, majd edzője, aki a hetvenes-nyolcvanas években több mint 
huszonöt bajnoki címet szerzett, 2022-ben edzői életműdíjat kapott. Decemberi számunk keresztrejtvényében két, olimpiát is megjárt 
tanítványa – Dobos Gábor és Pauer Géza – nevét rejtettük el, megfejtésként ezt kellett beküldeni szerkesztőségünkbe. – Sorsolásunkon 
Havasi Lászlónénak, Kudela Józsefnénak és Mészáros Editnek kedvezett a szerencse. – Minden nyertesünknek ezúton is gratulálunk!
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„A jelenleg vendéglőnek berendezett műemlék valamikor Fáy Andrásnak, az1800-as évek híres írójának présháza volt” (A Magyar Hírek Kincses 
Kalendáriuma 1971; Forrás: Arcanum.hu) Városunk egyik látványossága Fáy András 1837-ben épült, klasszicista stílusú présháza a Somlyó-hegy 

oldalában. Itt írta és szavalta el Vörösmarty Mihály a Fóti dalt 1842-ben, a szellemi élet kiválóságaiból álló baráti társaságának, amelyben Fáy 
mindig ott volt. A konyhaszárnnyal bővített, egykor zsúptetejű épület ma hangulatos vendéglő, s itt szokta tartani éves ülését a Fáy Társaság.
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E-mail: helyiujsag@gmail.com  Főszerkesztő: Csabai Márk  Szerkeszti a szerkesztőbizottság.  ISSN 3094-3175  Ingyenes kiadvány, kereske-
delmi forgalomba nem kerülhet.  Készül a Global AgentX Kft. nyomdájában  Nem megrendelt szövegeket vagy képeket nem őrzünk meg és 
nem küldünk vissza.
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